

“单独二胎”政策或刺激房地产

滨州影响还未显现 改善型需求或被放大

12月23日,十二届全国人大常委会第六次会议审议《关于调整完善生育政策的决议(草案)》,提出启动实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策。国家卫生计生委相关负责人称,2014年第一季度有关省、市、区将启动“单独二胎”政策。那么,二胎政策会对房地产市场会有什么样的影响?

本报记者 阙乐乐



放眼全国

国家卫生计生委专家委员会委员、中国人民大学人口学院教授翟振武介绍,“单独二胎”政策全面落实后,在全国范围内,将影响1500万至2000万人,他们是一方独生子女,且已育有一个孩子的育龄夫妻。根据国家卫生计生委前期开展的生育意愿调研,上述1500万至2000万符合生育新政的夫妇,大约50%至60%愿意生育第二个孩子。

房地产说到底还是人口的生意,当人口及家庭数量增加时,住房需求也就增加,而人口增长的规模和数量,是小孩出现多还是老人数量多,都影响着对住房的不同需求。中国国际金融公司首席经济学家哈继铭也认为,中国房地产行业很大程度上受到了中国奇特人口结

构的推动。

“单独二胎”政策对房地产的利好可分为近期的和远期的两部分,近期的是指因二胎婴儿出生带来的改善型需求,远期的是指二胎婴儿长大后新增的房地产消费需求。对于“单独二胎”政策带来的近期影响,有专家分析称,首先,在购房比例中正在呈上升趋势的改善型需求将进一步增加。近两年来,随着首次置业的刚性需求在政策的优先照顾下不断被释放,其在购房成交中的比例将逐年下降,而改善型需求比例上升,“单独二胎”政策将使得这一比例进一步增加;其次,改善型需求也会被进一步分层,拥有两个孩子和拥有一个孩子的家庭的改善型需求是不一样的,特别是如果两个孩子一男一女,再需要老人照顾孩子的话,其改善型需求的指向将是多居室。第三,“单独二胎”政策或将改变未来部分新房的居室户型设计理念,三居室、四居室和多居室产品将增加,或在一定资源条件下合理设计分割出多居户型等。



落地滨州

结婚快一年的林女士正准备要孩子,“如果滨州二胎政策放开后,我更倾向生育两个孩子。”现在林女士和丈夫住在90平的房子,“买的时候感觉小两口八九十平可以了,但要考虑到生两个小孩,双



方父母也需要来看等问题,将来可能会换个大户型的房子。”

目前,“单独二胎”政策刚刚启动,滨州地区还未具体出台相应政策。部分房地产人士称,“单独二胎”政策将对滨州房地产市场的影响还不好下定论,但目前而言影响可谓微乎其微,但势必增加改善性住房需求。滨州学院市场营销专业主任刘金涛表示,有能力要二胎的应该是有能力进行改善型置业的人,这一部分人

首先量少,不是主流,对市场需求总量影响有限;另外,这部分人的改善型置业需求很可能在二胎之前已经提前释放,从而基本不会对市场产生影响。莱钢置业策划经理戴增辉也表示,生孩子到需要住房的年龄至少在20年左右,而住房的使用年限虽说是70年,但一般30年左右就得换,整体看来变动不大;其次,二胎政策虽放开,但现在养孩子的成本还是极高的,一般能养两个孩子的家庭,

住房也不是很大问题。

而对于“单独二胎”政策对户型方面的影响,在滨州也还未显现。鉴于前述情况,开发商方面在户型等方面还没有单独考虑到这部分群体,对于一般家庭而言,套三的房型仍然比较合理。“毕竟刚需人群仍旧是市场需求,再者,现在大多数子女与父母都不喜欢住在一块,所以就滨州而言,刚需与学区占比比较大。”京华·我的公馆销售经理童双春说。

中海城平安夜答谢客户 业主:“提前和邻居聚会了”

24日晚6点30分,中海城答谢晚宴暨滨州高端圈层联谊会在白鹭湖大酒店举办,500多人出席参与了晚宴。

据了解,本次答谢晚宴由滨州市莱钢建设置业有限公司主办,中国农业银行滨州新城支行和中国邮政银行滨州分行合办。当晚,中海城·棕榈湾项目马总监代表莱钢置业致辞,感谢客户的支持,并表示莱钢置业将为

客户提供更优质服务。

正值平安夜,主办方为参与的客户提供了免费冷餐和饮品,更呈上了精彩的节目,其中穿插互动游戏,几度掀起活动现场高潮。现场的一位李姓客户已经在中海城·棕榈湾买了房子,“这个晚宴还是挺有意义的,参与的人可能就是以后的邻居,提前沟通了。”

本报记者 阙乐乐



楼盘名片

开发商:山东和居置业有限公司

楼盘关键词:科技美墅
舒适生活 联排 双拼

主要户型:280m²-360m²

优惠活动:交10万抵20万
一次性95折 按揭98折

楼盘简介:香溪翠庭,和居置业亲情奉献,10万平米纯

正西班牙风情科技别墅社区。

项目西临秦皇河湿地公园,呼吸万亩湿地公园的清新,在宁静与繁华中瞬间转换。赠送每位业主100余平米私家庭院,观景露台以及100余平米的地下情趣空间,充分满足客户的个性化需求及爱好。悉心打造滨州首席科技住宅社区,配置全球十大顶级科技品牌,为客户营造科技、低碳、健康、环保的生活享受。高端



和居·香溪翠庭

物业,用心呵护,24小时全天候保障业主生活,360度无微不至的全程服务。

项目地址:滨州市长江二

路与渤海十九路交汇处
贵宾专线:0543-3806888
/3807888

微楼市



@新浪地产:【地产新政策与新市场带来新“游戏规则”】

对于房企来说,严厉的调控政策,城镇化发展战略,经济运行变化的种种交织在一起,都在催促着地产行业的转型升级。多元化的开发手段和方向,降低了风险。随着行业暴利时代一去不返,地产市场传统规则正在解体,新的游戏规则正在建立。

@南都地产:【朗图冯志锋:有理想的购物中心 要培育本土品牌】商业地产应该怎样定位?这位全国最早的商业品牌综合服务机构掌门人说:“首先面对的是城市和城市里的人,第二才是发展商。”@冯志锋空间 认为全国做商业项目的思维与开发住宅类似,追求“高大上”,这种想法特土豪。

摆脱失眠抑郁症,找准病因是关键

济南中山医学科学研究院汇集中西医知名老专家,共同研究、联合会诊,采用中西医结合的方法,把病因定位到点上,即找准发病的根源。如失眠有肝郁化火型失眠,痰热内扰型失眠,心胆气虚型失眠,慢性失眠,短期性失眠,失眠伴随神经衰弱症状等。抑郁症有气滞血淤型抑郁症,心脾两虚型抑郁症,阴虚火旺型抑郁症,抑郁症伴随失眠焦虑症状等等。针对不同患者、不同病因,制定相应的治疗方案,采取失眠抑郁研究所的研发成果,独特的“CCMD脑神经激活治疗体系”深度治疗,让患者在三天内找回久违的睡眠享受,重新找回童

年般的酣睡乐趣,让阴暗的心情一下子豁然开朗。

中山医学科学研究院自从接受失眠、抑郁症的研究课题,通过医院诸位专家的通力合作,从发病的根源着眼,找准病因,及时、规范、科学地治疗。医院率先引进美国RA神经递质检测仪、数字阻抗脑血流图检测仪、数字脑电图检测仪等先进的诊疗设备,为临床诊断提供了精准的科学依据,让失眠、抑郁、焦虑、强迫、精神分裂症、多动症、抽动症逐一得到攻克。

经从本院康复的患者介绍,其周围同样饱受失眠抑郁困扰的朋友前来我院诊治,他们的病情同样也

得到了恢复,无形中不仅增强了他们朋友间的关爱之心,更是增进了他们之间的友情,使关系更加融洽。为了既不影响医院专家组的课题研究工作,又能服务于群众,本院特采取预约挂号服务项目,以此缓解门诊量大的压力,同时缩短了群众排队等候的时间。

济南中山医学科学研究院是济南市卫生局授予的济南失眠抑郁症研究所及济南心理卫生研究所,专业从事失眠抑郁症等精神障碍性疾病的研究与诊疗的权威机构,由资深的专家团队为您摆脱病痛的困扰。

先进仪器 深度治疗抗复发

- ◆RA神经递质检测仪
- ◆数字脑血流图检测仪
- ◆生物反馈治疗仪
- ◆中药离子透入仪
- ◆经颅磁刺激仪
- ◆MEDL海马脑神经激活治疗仪
- ◆顶核音乐治疗仪
- ◆宣泄治疗室
- ◆森田沙盘心理治疗室

免费专家咨询热线

0531-88558000

官网: <http://www.sdmnw.com>

地址:济南市历下区燕子山路10-1号